



В Еврейской автономной области перед судом предстанет фельдшер, обвиняемая в смерти годовалой девочки по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении фельдшера Бираканской амбулатории ОГБУЗ «Теплоозерская центральная районная больница». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, 1-2 января 2013 года обвиняемая трижды в составе бригады скорой медицинской помощи прибывала в поселок Биракан на вызов к девочке 2011 года рождения. Несмотря на жалобы родителей об ухудшении здоровья ребенка, поверхностно осмотрев больную во время первых двух вызовов, не диагностировала имеющееся у нее заболевание среднего отдела правого уха, неверно оценила тяжесть ее состояния как удовлетворительное, не приняла решения о госпитализации в лечебное учреждение. Во время третьего посещения ребенка фельдшер пришла к выводу о госпитализации, но ребенок уже умер. Согласно заключению экспертов, смерть девочки наступила в результате острой легочно-сердечной недостаточности, развившейся в результате сепсиса с поражением внутренних органов. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595798>